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Ata da décima primeira Sessão Ordinária do segundo período legislativo do ano 
de 2021, da Câmara Municipal de Governador Mangabeira. Aos seis dias do mês 
de outubro do ano de dois mil e vinte e um, reuniram-se Ordinariamente no Salão 
Nobre desta Casa Legislativa, situado na Praça da Bandeira nº 145, ás 17:00 hs 
(dezessete horas) os seguintes Vereadores: Gicélio Dias da Silva -Presidente; 
Balbino Lopes Santana- Vice-Presidente; Derlan Queiroz da Silva- 1 ° Secretario, 
Anderson Gomes da Silva, Miguel Gonçalves Fiuza; Terezinha Conceição do 
Amor Divino; André Sena de Almeida; Josémario Santana Bonsucesso e Ladson 
Rocha da Silva ausentes a Vereadora Elisa Paixão do Nascimento e o vereador 
José Mário Souza Santana. Sob a proteção de Deus o Senhor Presidente Gicélio 
Dias da Silva, declarou aberta a presente sessão, convidou a todos para de pé 
entoar o Hino do Município; em seguida autorizou a leitura da ata da sessão 
anterior, em seguida colocou-a em votação, ficando aprovada por unanimidade. 
Ato contínuo, o Vereador Derlan Queiroz registrou Moção de Aplausos para os 
Agentes Comunitários de Saúde, pela comemoração nacional do seu dia e pelo 
reconhecimento do importante trabalho que os mesmos fazem juntamente com 
os Agentes de Combate às Endemias no município. Os demais edis 
demonstraram apoio à referida moção, o Vereador André Sena ressaltou a 
importância da PL 3.644/20, proposta pelo Deputado Federal Jorge Solla, onde 
qualquer Agente Comunitário de Saúde que tiver uma formação na área da saúde 
poderá ter duplicidade de trabalho nas horas vagas, lembrando o importante 
avanço para a categoria, o Vereador Miguel Fiuza, registrou Moção de Pesar pelo 
falecimento do jovem Alexsandro Teixeira de Souza e do senhor Eliseu da Silva, 
moradores da localidade de Tocos Ili; o Vereador Anderson Gomes registrou 
Moção de Aplausos ao Prefeito Marcelo Pedreira em comemoração ao dia do 
prefeito, ao tempo em que parabenizou pelo excelente trabalho realizado no 
município. Ato contínuo autorizou individualmente a leitura das seguintes 
indicações: 140 e 275, de autoria do Vereador Anderson Gomes, solicitando: 
colocação de calçamento do mercado de Jair ao final da rua da casa de Gabi na 
localidade do Carpina e colocação de rede de energia e iluminação que liga o 
mercado do Senhor Beim até a residência do Senhor Jailton em Jacaré Grande; 
indicação 267, de autoria do Vereador Miguel Gonçalves Fiúza, solicitando: 
colocação de 02 (dois) braços de luz nos postes de iluminação na rua do Senhor 
Antônio Luiz Costa, na localidade do Encruzo; 276 e 280, de autoria do Vereador 
Josemário Santana Bonsucesso, solicitando: colocação de câmeras de 
monitoramento e equipamentos compleme ares, em lugares estratégicos do 
município e colocação de braços de I z nos postes de iluminação, nas 
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localidades: Encruzo, na rua da Palmeira, no quiosque da senhora Maria; Mão 
Divina, na casa da senhora Diu da verdura; Brejos, na divisa do Tauá na casa do 
senhor Zeca e extensão de rede elétrica, na localidade do Encruzo, próximo à 
casa da senhora Jaci Gonçalves Souza Pinto; Indicação 278, de autoria do 
Vereador André Sena, solicitando: firmar convênios e/ou parcerias com 
entidades de proteção aos antmais e outras organizações não governamentais, 
universidades, estabelecimentos veterinários, dentre outras empresas públicas ou 
privadas para recolhimento de animais vivos, em especial para fins de 
esterilização (cães e gatos); indicação 282, de autoria da Vereadora Terezinha 
Conceição, solicitando: reforma da Praça com calçamento na comunidade de 
Jacaré Grande I; 284, de autoria do Vereador Derlan Queiroz, solicitando: kits, 
fardamento completo com EPl'S (Equipamentos de Proteção Individual) para os 
Agentes Comunitários de Saúde e Agentes de Combate Endemias; 285, de 
autoria do Vereador Gicélio Dias da Silva, solicitando: instalação de lixeiras 
para pessoas de baixa renda. Após comentários dos respectivos autores o 
Senhor Presidente coloco-as individualmente em votação, ficando todas 
aprovadas por unanimidade; o Vereador André Sena, pediu licença para retirar-
se, devido uma questão de saúde, terá que se deslocar para Feira de Santana; 
em seguida o Senhor Presidente colocou em 1 ª (primeira) discussão o Projeto 
de Lei nº 17/2021, de autoria do Vereador Derlan Queiroz, que denomina de 
Rua Odir Pereira Jenings a rua conhecida como Capitão Silvério, o vereador 
Derlan esclareceu que propôs a alteração do nome da referida rua, após 
consulta e aceitação da família e moradores, com o objetivo de valorizar a 
memória do morador que muito contribuiu para o desenvolvimento desta cidade 
principalmente na economia e também na construção da barragem Pedra do 
Cavalo, após comentários colocou-o em primeira votação ficando aprovado por 
unanimidade dos presentes, conforme requerimento verbal do Vereador Balbino 
Lopes, aprovado pelos demais, colocou em segunda votação referido projeto de 
lei, ficando aprovado por unanimidade. O Vereador Balbino Lopes propôs aos 
demais colegas suspensão do grande expediente com o intuito de facultar à 
palavra aos Agentes Comunitários de Saúde e Agentes de Combate às 
Endemias. Conforme aprovação da solicitação, o Presidente franqueou a palavra 
a Jailson representando a categoria, o qual agradeceu a Deus e ao vereador 
Derlan Queiroz pela Moção de Aplausos e falou do desafio de trabalhar como 
profissionais na linha de frente no combate a pandemia da Covid-19, lembrando 
que é uma tarefa árdua, porém satisfatória e plena. A Senhora Cléria também 
agradeceu esta casa legislativa pelo apoio ao trabalho e as reivindicações de 
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seus direitos, disse ainda que não é apenas uma profissão, mas, uma dedicação 
a cada família visitada no município. Finalizando, o Senhor Presidente agradeceu 
pelo trabalho de excelência que os referidos profissionais representam para o 
município, e em nome de Deus declarou encerrada a sessão. Nada mais 
havendo a tratar a presente ata, após lida e aprovada segue assinada por mim, 
Cristiane Oliveira, pelo Presidente e demais Edis. Sala das Sessões, 20 de 
outubro de 2021. 
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